

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 武汉版 | 第766期 | 2024年10月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一分钟内连遭两次夺命车祸而平安无事

【明慧网】我一九九六年随母亲一起修炼大法的。年少的我在大法指导下，成为了大院里最仁义的孩子，没有之一。大学里同学们以有我这个班长为荣。

硕士毕业后我在工作单位也是声名鹊起。有位人事部门的人员考察拟提拔我后，感慨道他做了这么多年人事工作，考察了那么多后备

干部，头回遇到象我这样没有一点反对意见，上下交口称赞的人。我妈妈都忍不住说：这孩子太省心了。

是法轮大法师父传的大法教导我做好人，干好工作，浊世不染。如今我事业小成，家庭幸福。我感恩师尊，感恩大法。更让我难以忘怀，感激不尽的，是师尊为我承受罪业，让我在一分钟内连遭两次夺命车祸而平安无事。

那是一九九八年冬天，当时我十四岁，在读初二。是一个周六晚上九点下晚自习后，我这个当班长的和另两名住一个大院的同学给一个因流感下午没上学的同学送书包。在返回的路上，我们三人推着自行车，先后由南向北横穿东西向的两车道。我在后边，被一辆由西向东疾驶的出租车连人带车子撞得腾空而起，摔向对面车道。人还没落地，我又被一辆由东向西行驶的小货车撞上了。出租车前边，挡风玻璃全撞碎了；小货车左侧从车头到车尾，被自行车刮掉一大溜漆。我的自行车被摔出去二十多米。我被摔跪在小货车前，手套甩没了，一只靴子撞掉了，靴腰上缠两周的



鞋带都绷断了。护着脑门、耳朵的毛织脖套被碎玻璃划了好几个口子，头发里满是玻璃碴，头皮、脸却一点伤没有，只有三、四个手指肚被扎了几个小口子，出了一点血，伤口子里也没有玻璃碴，不需要处理。左膝关节内侧软组织有轻微挫伤，有一点儿疼。

周日我休息一天，周一因感到有点后怕而打车上的学，周二我自己骑车上学了。

一分钟内被汽车连撞两次，闻所未闻！这就是来取命的，是师尊保护了我，是师尊替我承受了大罪业。在被撞的瞬间我明显感到自己是被拎起来的，而不是被撞飞的。

我和我爸爸、妈妈都非常感谢师尊的救命之恩！未修炼的父亲也让我赶快给师尊磕头谢恩！因没有师尊的救护，我就没命了，我父母会陷入无边的痛苦。后来听说这个事的人无不称奇。

还有神奇的事。两个同学帮我找回自行车、靴子，并记下两辆车的牌号。司机问我：公了？私了？我说：你们不让我赔车就走吧！同学惊讶不已，问我是不是被撞傻了？当然不是，因为师父在《转

法轮》里讲的业力轮报的法理及两位学员被车撞后的善举的例子，我都记着呢！

我的自行车前轮上的挡泥瓦被撞掉了，扣在前轮上；车子推不了了，这儿离家三里多路呢。可当我让司机走后，我的自行车就能推动了！

第二天，妈妈去修我的自行车，前后轮都

不转，是扛到附近修车点的。最后自行车无大碍，花四元钱就修好了。妈妈问我：车子是怎么弄回来的？我讲了经过。妈妈和我一样为大法法力无边而震撼。

妈妈的心性好，车牌号连看都没看就扔垃圾袋了。她信师信法，也不想找别人的麻烦。念在法上，师尊无所不能，真是神迹连连。

我写出这个神奇往事，感恩师尊，证实大法。愿世人能从中明白：“法轮大法好，真善忍好”，远离假恶暴的邪党，选择光明美好的未来。◇ 文 / 大陆大法弟子

走近法轮大法

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，教导人们以“真、善、忍”为标准，修心向善，祛病健身，同时包含五套动作舒缓优美的功法。法轮大法弘传世界100多个国家和地区，使上亿人身心受益。法轮功学员遍布社会各个阶层，炼法轮功的有专家学者，有科学家，有亿万富翁，有高官，还有总统呢！◇

曾被非法关押十年 武汉六旬教师蔡如芬再遭迫害

【明慧网】湖北武汉市新洲区60岁的法轮功学员蔡如芬，在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，曾两次被绑架到洗脑班，多次被非法劳教和判刑，累计遭受迫害十年，二零二三年十一月十日，她再次被绑架、非法抄家。

蔡如芬，一九八八年毕业于湖北大学地理系，在新洲第一高级中学任教。她为了治病接触了法轮功，修炼法轮功后，使她痛苦的疾病不治而愈。随着深入的了解，她发现法轮功不是一般的气功，而是佛家上乘修炼大法，教人按真、善、忍做好人，做更好的人，直到达到无私无我，先他后我的正觉。蔡如芬勤勤恳恳教书育人，是学生和家长爱戴的好老师。在中共迫害法轮功二十多年中，蔡如芬因坚持信仰法轮大法，两次被关洗脑班，三次被非法劳教共四年，两次被非法判刑共六年；二零零六年被非法开除公职，后被非法清零工龄无法办理退休，现没有任何生活来源，生活无着落。

再次遭绑架迫害

二零二三年十一月，蔡如芬讲法轮大法好的真相，被不明真相的群众偷拍，并在举报平台恶意举报。新洲公安局分局国保大队两名便衣警察，未出示任何证件的情况下，在蔡如芬上班的路上，将她绑架。蔡如芬被戴上手铐。

绑架蔡如芬的两个警察中，其中一警察叫袁军平，另一警察一直不告诉蔡如芬他的名字，即使在询问笔录中，也不写上他的名字。而蔡如芬是被袁定平，在无任何法律手续的情况下，强行戴上手铐的。

蔡如芬被绑架到郟城派出所。在蔡如芬不知道的情况下，警察拿走她的包，里面有手机和现金。袁军平又强行从蔡如芬身上搜，抢钥匙。后来又加了一名国保警察，三人强制把蔡如芬送到郟城派出所办案中心体检。

警察在这次绑架过程中无任何

法律手续，穿便衣，未带执法记录仪，未出示传唤证，此行为涉嫌滥用职权罪和侵犯公民人身自由权罪，非法拘禁罪。

蔡如芬拒绝上车，并不断大声喊：“法轮大法好！”袁军平狠狠地用拳头打蔡如芬的嘴巴，打了三拳，然后三个人强行把她拉进车中，送到了郟城派出所办案中心。袁军平打蔡如芬的行为涉嫌滥用职权罪、徇私枉法罪。

在强制体检的过程中，几个男警察强制抽了蔡如芬的血。在做CT（胸透）的时候，几个男警察把蔡如芬暴力按到机器上，并用脚抵在蔡如芬的臀部上不让她动。此暴力行为涉嫌侵犯他人人身自由罪。

在做心电图的过程中，女医生把蔡如芬的上衣全部拉到颈部，三名男警察全程没回避，一直在看。蔡如芬发现时，指责他们不该看，他们才回避。这是严重侵犯他人隐私的违法行为。后来，袁军平还在蔡如芬面前侮辱说：“被三个男人看。”警察的行为涉嫌侮辱罪。

被体检完了之后，蔡如芬被强迫坐到铁椅子上，手脚都被铐上。主审警察要蔡如芬承认被举报的事，并说：你不承认，就抄你的家。主审警察在没有问任何问题的情况下，自己伪造了笔录，没有告知姓名，没有给蔡如芬出示《权力义务告知书》。主审警察叫另一警察读他伪造的笔录给蔡如芬听。这个警察在读的过程中，遇到一些地方，主审警察打断说：“这个不读。”蔡如芬就要求自己看。蔡如芬看到主审警察应该在填他自己姓名的地方是空白的，蔡如芬看到许多“问”和许多“答”，蔡如芬没有仔细看“问”的内容，看到答的地方多是“沉默不语”。主审警察还把蔡如芬在绑架过程中说的话加到了笔录上。主审警察没有叫蔡如芬在笔录上签字。警察的行为涉嫌刑讯逼供罪、滥用职权罪、徇私枉法罪。

警察在笔录上写蔡如芬涉嫌“组织和利用邪教组织破坏法律实施罪”。在中国，没有一条法律说法轮功是“X教”（注：中共是真正的邪教），法无明文不为罪。

《宪法》第三十五条：公民有言论、出版的自由；第三十六条：公民有信仰的自由。公安部2000年发布公通字【2000】39号文件，认定14种邪教，其中没有法轮功。2021年3月11日，新闻出版总署署长柳斌杰发布第50号令，废除了对法轮功书籍的出版禁令。警察滥用《刑法》第300条，给蔡如芬定罪，警察的行为涉嫌诬告陷害罪。

做了笔录后，蔡如芬依旧被铐在老虎凳上，而主审警察、袁军平及其他国保警察等，拿从蔡如芬身上抢的钥匙到蔡如芬家中及工作单位非法抄家。在没有给蔡如芬出示搜查证，没有本人及家属在场下，私自开门，私自抄家。

警察非法抄完蔡如芬的家之后，没有给蔡如芬出示《物品扣押清单》等任何法律文书。警察的行为涉嫌非法入侵公民住宅罪、抢劫罪、滥用职权罪。

从绑架、强制体检、做笔录、抄家、抄办公室的整个过程，国保大队三个警察都是着便衣，没有带警察证，没带执法记录仪。整个所谓的办案过程中，国保警察办案程序严重违法，涉嫌滥用职权罪。

蔡如芬被非法拘禁在派出所三十六个小时左右后，被劫持到武汉第一看守所。因体检不合格，蔡如芬被拒收，蔡如芬被戴上脚镣、手铐，非法拘禁在郟城派出所。派出所警察涉嫌非法拘禁罪、滥用职权罪、侵犯他人人身自由罪。

警察多次打电话骚扰蔡如芬的家属，让蔡如芬去办“取保候审”手续，家属不配合。警察还欺骗蔡如芬的家属，说蔡如芬在医院被抢救，让家属带钱过去，家属没有配合。◇